



Mihail-Liviu COȘEREANU

Membru Asociat

Comandant (Director General) al Agenției de Cercetare pentru Tehnică și Tehnologii Militare.

Principalele activități: conducerea activității agenției pentru îndeplinirea prevederilor planului cu principalele activități, planului anual de cercetare-dezvoltare, planului de relații științifice internaționale, planului reparațiilor și ale planului de înzestrare și investiții coordonarea activității de resurse umane și de perfecționare a pregătirii profesionale și științifice a personalului întreține relații cu mass-media, potrivit actelor normative specifice de comunicare,

stabilite de eșaloanele superioare, asigură și răspunde de organizarea controlului financiar preventiv, controlului ierarhic, operativ intern și a inventarierii patrimoniului agenției exercită sarcinile de președinte al Consiliului Științific al ACTTM; coordonează activitatea de testare-evaluare și cercetare-dezvoltare, în baza planurilor aprobate de DpA.

Tipul activității: stabilește strategia de dezvoltare generală a agenției și strategia de cercetare-dezvoltare aprobă politicile în domeniul marketing, managementului resurselor umane și al calității angajează și concediază personalul agenției, conform prevederilor legale; avizează planul de cercetare-dezvoltare, planul de relații științifice internaționale, planul de reparații și planul de înzestrare și investiții ale agenției.

Competențe și aptitudini: Organizator de sesiuni de comunicări științifice și workshop-uri de nivel internațional, organizare stand de prezentare firmă și coordonare de activități specifice la nivel expoziție internațională de tehnică militară (EXPOMIL 1999 - 2006 firmele ACTTM) Organizator de cursuri de instruire (director de proiect și coordonator echipă de cercetători științifici). Depanare PC (la nivel de configurare și asamblare sistem dedicat); înregistrări și prelucrări audio-video (operare aparatură specifică, cu interfațare la PC); reparații autoturisme; bricolaj; integrare sisteme optoelectronice și electrice; prelucrări diverse în metal și lemn prin autoinstruire: mixaje foto-video digitale.design floral. Evaluator proiecte de cercetare - dezvoltare propuse la competițiile organizate de MEC.